Vraag Antwoord Scores
3 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— De formules in de tabel bevatten samen (behalve zuurstof) drie
verschillende atoomsoorten.
— De formules in de tabel bevatten (in totaal) drie verschillende
atoomsoorten die nog oxides kunnen vormen.
— De stoffen die voorkomen in spiritus zijn opgebouwd uit C en H en N.
— Pyridine bestaat (behalve uit C en H) ook uit N.
— De beginstoffen bevatten (behalve O-atomen) C-atomen, H-atomen en
N-atomen.
4 C
5 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Er komt via de grote opening voldoende zuurstof bij de brandstof/spiritus.
6 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— roetvorming
— een gele vlam
7 A
Ruitenvuil
8 A
9 D
10 C
1 D
12 C
13 B
14 maximumscore 1
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waterstof(gas)

Indien een formule is gegeven in plaats van de naam 0

6 lees verder »»»



